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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLÉGIO GESTOR DO CAMPUS PARNAMIRIM DO INSTITUTO FEDERAL

DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE

Às dez horas do dia vinte e seis do mês de março do ano dois mil e vinte e quatro, o Colégio Gestor, reuniram-se em sessão

ordinária, de forma presencial na sala de reuniões do Gabinete da Direção-Geral do Campus, sob a presidência de Paulo Vitor Silva

(Diretor-Geral), contando com a presença de Ana Claudia Nobrega de Medeiros (Diretora de Administração), Givanaldo Rocha de

Souza  (Diretor Acadêmico), Alynna Erlane Silva de Sousa Medeiros (Coordenadora de Gestão de Pessoas), Glenda Michelle

Marques Fonseca Ferreira Dantas (Coordenadora de extensão), Jefferson Johnne Marques da Silva (Coordenador de TI), Airton

Araujo de Souza Junior (Coordenador de Pesquisa), Raphael Siqueira Fontes (Diretor-Geral Substituto), Alvaro Hermano da

Silva (Diretor Acadêmico Substituto) e secretariado por Maria Izabelli Cassiano da Silva (Chefe de Gabinete), ainda contou com a

presença dos ouvintes Willany Caroliny Tavares Batista Chaves (Secretaria Acadêmica), Vanusa Oliveira da Silva (Diretoria

Acadêmica), Ismara do Carmo Medeiros (Comunicação Social) e Eduardo Galvão Ramalho (Coordenação Técnica de

Laboratório). A pauta da reunião constava dos seguintes itens: (I) Aprovação da pauta proposta, (II) Solicitação de permanência

definitiva no Campus Natal-Central - servidora Tatiana Cardoso Delgado Kobayashi  Processo 23057.002272.2024-70. (Discursão

sobre o pedido); (III) Logística de uso do auditório; (IV) Organização do arquivo geral; (V) Ações do Campus para o Simpósio de

educação;  e (VI) Recurso de capacitação(COGPE). 

(1) Abrindo a sessão, o presidente Paulo Vitor Silva , agradeceu a presença de todos e, em seguida, encaminhou para aprovação da

pauta, a qual os membros aprovaram por unanimidade. 

(2) Conforme deliberado a pauta, o presidente deu início à reunião e passou para o segundo item da pauta " Solicitação de

permanência definitiva no Campus Natal-Central da servidora Tatiana Cardoso Delgado Kobayashi conforme  processo nº

23057.002272.2024-70" em seguida, concedeu a palavra à Coordenadora de Gestão de Pessoas, Alynna Erlane Silva de Sousa

Medeiros, para apresentar a situação do quadro de servidores do Campus. Conforme explicado pela Coordenadora, o Campus

encontra-se com seu quadro completo de servidores nas categorias e níveis necessários. O Diretor-Geral complementou, discutindo

a reestruturação dos cargos devido às remoções do SIASS para o Campus, informando que foi formado um grupo de trabalho

sistêmico para organizar as devoluções dos códigos de vagas. Posteriormente, o Diretor apresentou a solicitação da servidora

Tatiana Cardoso, Técnica em Laboratório na área de Ciências, para sua permanência definitiva no Campus Natal-Central. Esta

permanência seria realizada através de um processo de remoção por permuta, utilizando o cargo da servidora Maria Izabelli

Cassiano da Silva, Tradutora Intérprete de LIBRAS, atualmente no Campus, por interesse da administração em cargo de função.

Considerando também a necessidade de remoção da servidora Ismara do Carmo Medeiros, Tradutora Intérprete de LIBRAS,

pertencente ao Campus Parnamirim, para o Campus Natal-Central, foi discutida a possibilidade de permuta entre as duas servidoras

do mesmo cargo. Esta medida facilitaria o processo de remoção. Foi sugerido pelos membros do Conselho que fosse realizada a

permuta entre as duas servidoras do mesmo cargo. Além disso, foi decidido que a solicitação da servidora Tatiana Cardoso deveria

passar pela Coordenação Técnica de Laboratório (COLAB), que avaliaria junto com os professores de Biologia a necessidade de

sua permanência no setor, para que fosse possível liberá-la para a permuta com outro servidor interessado em vir para o Campus

Parnamirim.

Deliberação: Foi sugerido pelos membros do Colegiado que fosse realizada a permuta entre as duas servidoras do mesmo cargo de

Tradutor Interprete de LIBRAS. Além disso, foi decidido que a solicitação da servidora Tatiana Cardoso deveria passar pela

Coordenação Técnica de Laboratório (COLAB), que avaliaria junto com os professores de Biologia a necessidade de sua

permanência no setor, para que fosse possível liberá-la para a permuta com outro servidor interessado em vir para o Campus

Parnamirim. O Diretor Paulo Vitor ficou responsável por encaminhar a solicitação para o setor COLAB/PAR, para análise, e

posteriormente retornar ao Colegiado Gestor para votação. Os processos das servidoras Maria Izabelli e Ismara do Carmo deverão

aguardar os trâmites do processo da servidora Tatiana Cardoso.

(3) Seguindo para o terceiro item da pauta, o presidente apresentou o tema <  Logística de uso do auditório", em seguida, o
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